

夢裡，那份熟悉的感覺又再次回來我身邊，從那個夢境上，我熱切感受到一股很奇異的感覺，一份悸動，和一份不知名的情愫…

這是一個怎樣的夢，連我自己也不記得…

我嘗試想用手緊緊地將它抓住，奈何，夢境的虛幻，是現實不能存在，愈想知道，那份距離便愈遠…

捉摸不到，緊握不到，那夢境究竟是什麼？

自己又在身處何方？

「鈴…鈴…」

時鐘指著八時正，床頭上的鬧鐘適時響起，連串的鈴聲令人吵得難以進睡，少女懶洋洋按下那吵鬧的時鐘，睡眠惺忪看了看時間，腦海還是處於空白的狀態，呆滯地看著那潔白的天花板。

究竟…

那個夢有什麼含意？

那遍地純白色的小花，乍看之下，像無永止境伸延下去，她低著頭，能嗅到濃郁的花香，就在她沉迷這花香時，頃刻，她隱約地聽到身後有人呼喚她的名字…

「奇莉婭…」

她回頭一看，只見一個迷糊的身影在她眼前略過，她想問他為何知道自己的名字，奈何，她發不出任何半時聲音。

「是誰？」她無聲地發問。

卻沒有任何人回應她…

「奇莉婭，你怎麼拿著校服站著不動？」

在門口佇立良久的媽媽，竟見奇莉婭拿著校服怔著，不期然關心地問。

聽到媽媽的呼喚，名叫奇莉婭的女孩連忙回過神來，驚見媽媽拿著早餐給自己，她吐吐舌，抱歉地說：「我剛才還未睡醒，才會不自覺發呆吧。」

媽媽笑了笑，撫摸女兒的長髮，並將早餐放下一邊，替女兒開始紮馬尾，關心地說：「你是否這幾天還不習慣？畢竟我們剛剛轉來這個城市，你還要很多東西要學會適應，真是辛苦了你吧。」

奇莉婭看著鏡中的自己，媽媽一面溫柔幫自己整理頭髮，心頭暖暖的，也覺得自己深感幸福，能有一個這個愛自己的媽媽。

「能夠和媽媽一起，我什麼也不怕。」

她說出這稚氣般的話來，惹得媽媽一陣低笑。

見奇莉婭那認真般的神情，堅定的語氣，就知道她沒有半點謊言，有時，作為媽媽的她，也很擔心奇莉婭來到這個新城市會不適應，畢業，她的個性還是很天真無邪，很輕易相信別人。

這是優點也是缺點…

媽媽在心裡幽幽地輕嘆，看著奇莉婭清徹閃爍的眼眸，拍了拍她的肩，說：「該上學了，要不然的話，恐怕會遲到。」

「知道～」奇莉婭站起身，學著童子軍的行禮，惹來媽媽輕笑。

她隨手拿起三文治，背起書包來，匆匆地出門，大步大步跑回學校，看著四周的景色，她勾起一抹笑容，說真的，她只是搬來這裡太約三個月，只是，不知為何，對這裡她有一種莫名的好感，連她自己也不知道原因何在。

也許，這裡的人很友善吧？上學也沒有甚麼壓力，老師和同學對她也很好，令她每次早上上課，都有一種期待的盼望，覺得上課是一生一大樂事。

看著路邊楓葉飄落，像櫻花雨一樣，漫天紛飛，她停下腳步來，抬頭看著這些落葉，感受這種屬於大自然的轉變，她拾起一片落葉，放進書本裡，然後滿足地笑起來。

說起來，她有一種怪癖，就是很喜歡收集葉子，不管是昏黃的落葉或是翠綠的葉子，只要形狀優美，完整無破，她就會下意識地將它夾在書本上，再回家整理，連媽媽也說她是一個很古怪的人，那會有人熱愛收集樹葉。

她偷笑起來，今天看來有收獲了。

再看看腕錶，發現已經八時半了，再不離開的話，她必然遲到了，抱著這個想法，奇莉婭三步併兩步地跑回學校。

直到她的身影漸小，知道她不會再回頭，在楓樹下的人緩緩地走出來，那深透的眸子緊緊鎖著她的身影，若有所思地凝視著她。

「她就是奇莉婭嗎？」那人喃喃道。

說罷，他輕笑起來，似笑非笑拾起地上的葉子，他想像不到，她有著收集葉子的習慣，真是可愛的女孩。

他含笑地看著不遠處的學校，到底，他應該選擇以什麼方式出現她眼前呢？

突然，他很期待和她見面。

一個期待而久的見面…

「奇莉婭，我相信我們很快就可以見面吧。」

「奇莉婭…奇莉婭…」

一聲聲的呼喊聲沒有叫醒發呆的奇莉婭，她身邊的同學見奇莉婭還是呆呆的看著窗子，心急得手拉扯她的衣袖。

「奇莉婭…老師望向這邊了。」同學低言在她耳畔警告說。

奇莉婭聽後，以為是老師叫她起身唸書，嚇得馬上站起來，拿著書本，準備朗讀。

頓時，全班嘩然大笑，奇莉婭怔了怔，才知道自己做出怎樣的傻事，她俏皮地吐舌，不好意思地傻笑起來。

「老師，不好意思。」

「不要緊，你是否今天不適？你可以去保健室休息一會。」老師微微蹙眉，見奇莉婭一副心不在焉的樣子，她就很擔心。

「對不起。」奇莉婭搖搖頭，深感抱歉。

見老師不再追究，連忙坐下來，開始專注看著課本，她的同學見奇莉婭整天失神，關心地問：「你是不是生病？」

奇莉婭再次搖搖頭，她也不知該如何說好，淡淡地笑說：「愛比，多謝你的關心，我想昨天太晚睡吧？才引致今天心神恍惚吧。」

愛比，也就是她的同學，雖然聽到奇莉婭的解說，可是，她還是不太相信。

奇莉婭明白她的擔憂，故作輕鬆地說：「你看，你的髮夾跌下了。」

「真的嗎？」愛比緊張地問，女生愛美的心態顯露無遺。

見愛比拿著鏡子左照右看，奇莉婭暗笑起來，她很喜歡和愛比一起，愛比為人天真，偶爾還會有點冒失，曾經，她見過愛比跌下銀包卻懵然不知，要不是她那天和愛比放學的話，恐怕她不會發現這件事。

愛比那手忙腳亂整理那髮夾，奇莉婭出手相助，取笑道：「原來愛比的手腳很笨拙。」

她聽到奇莉婭調侃，努努嘴，反駁地說：「我才不是。」

奇莉婭掩嘴而笑，有時，她很喜歡捉弄愛比，覺得她生氣的樣子很可愛，那害羞的個性令她滿臉通紅。

「知道…知道…你身手靈敏，頭腦靈活，這樣可以嗎？」奇莉婭抿嘴笑說。

愛比聽不懂奇莉婭的話，以為她是稱讚自己，自傲地點點頭，算是承認奇莉婭的讚美。